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Die FlipFlop-Schaltung:
ein 1-bit-Speicher
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Das binare Zahlensystem

100 11 0 1 = 7 D'éaﬂ'Mﬂ/SVQA,,; 773
17 404 = 29 = A0 +35. 7
4 "
404040 0 41 = 469 {3;’]”5754"‘* : 7071
: o Z 4.9_3+0.1’“ 4.3_4.,_ 227
Rechenregeln fur die Addition von Zahlen B *
im bindren System (Dualzahlen) = 7.8+ 062 12+ 77
1+0 = = 41
Ova =4 e
O+ 6o = 0O
144 =D Ubatm; A o1 & 17
+ Aq4 01 — + 23
— /e ’f] 141 4 » o



Kondensatoren
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Schalte mehrmals von 1 nach 2.
Wiederhole das Experiment mit 220uF, 22uF, 4,74F u.a.
Notiere deine Beobachtung und erklare die Eigenschaften eines Kondensators.

Was bedeutet die Faradangabe F?



Die Blinkschaltung

Die Blinkschaltung ist eine FlipFlop-Schaltung, bei der durch wechselseitige
Auf- und Entladung der Kondensatoren das Umschalten zwischen den
Zustanden automatisch verlauft.
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